TEST INGRESSO I LICEO SCIENTIFICO
MATEMATICA
	· Il risultato 3,15 x 0,01 è:
· 31,5

· 315

· 0,0315

· 0,315

· Dati i numeri 36 e 42 il loro m.c.m. è
· 36x42

· 72

· 36x7

· 6

· Calcola   
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· Il risultato di  
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· 9

· (-7) : 0 =

· -7
· Non si può eseguire la divisione
· +7
· 1 
· Quale delle seguenti successioni di numeri è ordinata in modo crescente?

·  
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· In un gruppo di ragazzi 18 compiono gli anni nella prima metà dell’anno e 12 nella seconda metà. Quale frazione del gruppo compie gli anni nella prima metà dell’anno?
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	·   Marco ha acquistato un libro con lo sconto del 25%  e lo ha pagato 24 euro. Qual è il prezzo di copertina? 

· 32 euro

· 34 euro

· 30 euro

· 8 euro

· La soluzione dell’equazione -3x = 7 è

· x = 7 - 3
· X = 
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· x= 7 + 3
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   è uguale a: 

· 
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· nessuno dei precedenti

· La  tabella mostra una relazione di propor-zionalità diretta fra le grandezze X e Y:                                                                                                     

        X

     Y

        3

       2

        12  

       R

        S     

       18

· R = 6, S = 48

· R = 8, S = 12

· R = 8, S = 27

· R = 18, S = 27


	· Il punto d’incontro delle mediane è:                                                                                                                            

· ortocentro

· baricentro

· incentro

· circocentro

· Due figure sono equivalenti se:

· hanno stesso perimetro

· sovrapposte coincidono

· sono simili

· hanno stessa area

· Quante mattonelle quadrate di lato cm 20 occorrono per coprire una superficie di un 
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· 20

· 25

· 100

· 50

· La distanza del punto P dalla retta r è 5 cm. Se Q è un qualsiasi punto di r, cosa si può dire della distanza PQ?

· PQ < 5 cm 

· PQ  5 ≥ cm
· PQ = 3,2 cm
· Non si può dire nulla
· Gianna ha un sacchetto di biglie. Regala la metà delle biglie a Francesca  e un terzo del rimanente a Fabrizio. Se a Gianna sono rimaste 6 biglie, quante ne aveva inizialmente?

· 18

· 24

· 36

· 30

· Aggiungi il numero alla terza serie:

                5,3,4                   9,4,10                   9,3,.............

· 27                                                     

· 12

· 21

· 16
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